
Wrocław, 18.11.2022 

WYJAŚNIENIA ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 dotyczy postępowania na dostawę 

 

Dostawa mikrotomu rotacyjnego z łaźnią wodną i płytą chłodzącą - 1 kpl. 

(ID 690476) 

 
 

Zamawiający 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ we Wrocławiu informuje, że 

wpłynęły zapytania o udzielenie wyjaśnień  w ww. postępowaniu: 

  
Pytanie 1.   
- ZAŁĄCZNIK NR 2 – poz. 16 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na zaproponowanie mikrotomu z cięciem 
nastawianym w zakresach: 
- 0,5 do 5 µm skok co 0,5 µm 
- 5 do 20 µm skok co 1 µm 
- 20 do 50 µm skok co 2 µm 
- 50 do 100 µm skok co 5 µm 
Odpowiedź : TAK, Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie 2 

- ZAŁĄCZNIK NR 2 – poz. 17 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na zaproponowanie mikrotomu z trymowaniem 

nastawianym w zakresach: 

-0.5 do 5 skok co 0.5 µm 

-5 do 20 skok co 1 µm 

-20 do 50 co 2 µm 

-50 do 150 co 5 µm 

-150 do 750 co 10 µm 

Odpowiedź : TAK, Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie 3 

- ZAŁĄCZNIK NR 2 – poz. 59 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o doprecyzowanie czy nie doszło do omyłki 

pisarskiej i czy Zamawiający wymaga płyty chłodzącej wyposażonej w wyświetlacz LCD 

Odpowiedź : Tak powinno być wyświetlacz LCD. 

 

 

Wykonawca zobowiązany jest do naniesienia dokonanych zmian w treści oferty. W razie zaoferowania 

przedmiotu zamówienia innego niż pierwotnie wyspecyfikowany a dopuszczonego przez 

Zamawiającego w wyniku wyjaśnień  Wykonawca zobowiązany jest do  zaznaczenia źródła tej zmiany 

(data odpowiedzi  i ewentualnie nr pytania) 

 


